
Nový sál a učebny pro výuku i volný čas ve škole Gemini
(10. 12. 2009) Dotace Regionálního operačního programu Jihovýchod ve výši 7,8 milionu korun podpořily
vybudování nového víceúčelového sálu s učebnami ve Střední škole pro tělesně postižené Gemini v Brně.

Slavnostního otevření sálu se ve čtvrtek 10. 12. 2009 zúčastnil hejtman Michal Hašek, jeho náměstek Václav
Božek, krajský radní Jiří Janda, ředitelka Úřadu Regionální rady Jihovýchod Marta Sargánková a další hosté.

Nová přístavba školy je složena ze tří částí, které bude v případě potřeby možné propojit v jeden současně
využitelný celek. Centrální část je tvořena jednolodním víceúčelovým sálem. Tento sál lze využívat k výuce
tělesné výchovy a v případě potřeby i jako shromažďovací prostor pro společenské a kulturní aktivity studentů i
absolventů školy. Prostor sálu se dá zvětšit o prostor zácvikové učebny pouhým stáhnutím shrnovací příčky.
Přístavbou vzniklo rovněž zázemí pro praktickou výuku žáků školy v učebních oborech v oboru potravinářství a
prodeje. Zlepšení podmínek a zázemí pro výuku, zájmové a volnočasové aktivity napomůže ke zvýšení úrovně
kvality vzdělávání a s tím souvisí i uplatnění absolventů na trhu práce. 
Škola rodinného typu Gemini je od roku 2000 příspěvkovou organizací Jihomoravského kraje. Poskytuje střední
vzdělání žákům se zdravotním, zejména s tělesným postižením, celodenní výchovu i ubytování a stravování na
internátě. Obor veřejnosprávní činnost je ukončen maturitou a jeho absolventi mohou pokračovat ve studiu na
vysokých školách. Další dva obory, provoz služeb a prodavač a výrobce lahůdek, jsou ukončeny výučním listem.
Škola pomáhá získat žákům sebedůvěru, samostatnost a učí je zapojovat se do běžného života.
Více informací o škole najdete na http://www.sssbrno.cz/sos_gemini/.

„Mám radost zvláště z toho, když vidím nadšení studentů i zaměstnanců školy z tohoto projektu. Již dnes lze říci,
že projekt je díky jeho uživatelům živý a stal se přirozenou součástí školy," řekla přislavnostním otevření nových
prostor Marta Sargánková, ředitelka Úřadu Regionální rady Jihovýchod.

Regionální rada Jihovýchod proplatila k dnešnímu dni příjemcům dotace na projekty ROP Jihovýchod v celkové
výši 2,5 miliardy korun. Ve fázi realizace je téměř 400 projektů, které mají schváleny dotace převyšující deset
miliard korun. V současné době je tak mezi schválené projekty rozdělena polovina finančních prostředků ROP
Jihovýchod pro celé programové období 2007-2013. Dokončeno již je na 70 projektů. 
ROP Jihovýchod podpořil v oblasti školství a sociálních služeb v Jihomoravském kraji již 13 projektů, jejichž celková
výše schválených dotací činí 130 milionů korun.
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Michal Hašek, hejtman Jihomoravského kraje a předseda Regionální rady Jihovýchod 
při slavnostním otevření víceúčelového sálu ve Střední škole pro tělesně postižené Gemini 

v Brně-Lesné
foto: archiv Krajského úřadu Jihomoravského kraje
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